Решение С6 для варианта №5
[image: image1.png]C6 | Haiiure sce mapsi marypaisssix uucex a u b, yioleTsopmoutue
pasesctsy ab=a’+23(s 1eBOM UACTM DABEHCTEA CTOMT UMCIO,

HO7yuseMOE LpMIHCHBAHMEM JECATHAHOM JANMCM WHCIE G mepex

ZecaTuuHOR sanues0 auena b).

Pemere.

B caysasx a= luau b= luveer: 24=P+23= Thumm o' +23=
sesoaomso, Naee cautaena> | 1 b> 1.

Tlyers a <9. Torsa 118 BoOTHeRus pasecTsa HEOGXOmNMO yeroswe b < 9, Tak
K usave, ecau wHen0 - k-auausoe (k2 2), muee:

b2 2007 5 101 |3 LR35 0k 5 ZE.
Tyers a2 10. Toria A7 BRUOTHEHUS DABEHCTEA HEOGXOLMMEI YCIOBHA
a < 31, TaK KaK unave, ecnu b- k-anaunoe, aa - (m + 1)-anauso (m 2 1), meen:
ecauk> | 1oaP > (1m0 3 107 ED 2 gmement 5 gme)sk 5 g5
k=1, 523 toa’ 2 (107 = 10mmem 5 gDk 5 Z5

L b=2 m22 roab > (107 = 10mM2 5 omok 75
ecnk=1,h=2m=1,a232 104" >(327 2 10° = 10"~ > 5.

=10a+1, uto

ecat




[image: image2.png]Koseussist nepeGopoy scex nap @ i b, 118 KOTOPSIX
aubol <a<9ul<h<9,
aubo10<as3lub=2,
noayuaes, uto ypassesuo y1ostersopaior tse napsia =3, b=2; a=7, h=2.
Omeem:a=3,b=2;a=1,b=2

Baveuanme
TlepeSop asauesuuit a u b MOKET GhITh IPOHIBETEH € LOMOILEID JONOTHUTETSHEX.
cooBpaskeruit (CBOHCTE eAUMOCTH, OLEHOK BT 1 T.11). Hanpusep:

Ocraeres ase soawozsocTH: 1601 <a<9ul <h<9,aub010<as<3lub=2

B nepsox ciyuae, ecu a = 2, uyeen: 20+ b =2"+23, 023 > 20,2 2" > b.

Eema =3, meew:30+5=3"+23

TIpu b > 3 cupasa crout wucao, cocrosuee Gonee uen ua Asyx nucp. Hecaoxno
nposeputs, T0 Cayuait b = 2 no7x0nUT, b = 3 Her.

Feau g = 4, usees: 40+ 5= £+ 23

TIpu b > 3 cupasa crout wucao, cocrosuee Gonee uen ua Asyx nucp. Hecaoxno
nposepuTs, 4T0 c1yuaN b = 2 b = 3 He HOTXOAT.

TIpua2 5, ecau b > 2, cupasa CToUT w10, cocToamtee Gonee UM Ha AByX LD,
Buauur, useey ypasuenue 10a+2=a’~23% o~ 10a+21 =0, orkyza moayuaes:
a=3ua=7.

Bo sropox ciyuse mveen ypassemue 10a+2=q”+23, pewenus KoToporo
sessue 10.





